Construir la tabla de parsing LALR(1) de:

S — CC
C— cC
C—d



Construir la tabla de parsing LALR(1) de:

1) Agregar una nueva produccion inicial que llegue al
simbolo inicial.

2) Enumerar desde cero las reglas de la gramatica.

(0)S"—S
(1) S — CC
(2) C— cC
(3)C—d

3) Construir el Automata de Prefijos Viables basado en los items LR(1)



[[5' —-S,9] IOJ




[[S’ -5, $] IOJ

VW >
m u n n N
v > un >0

FIRST(Ba) = FIRST(AS) = {$}




VW >
m u n n N
v > un >0

FIRST(Ba) = FIRST(AS) = {$}







QO TO W Q >
T | T 1 T N 1
0O 0O > 0O

FIRST(Ba) = FIRST(CS) = {c,d}




(15" >-5,9] 1,
S —-CC,$]
C —-cC,c/d]

QO TO W Q >
T | T 1 T N 1
0O 0O > 0O

FIRST(Ba) = FIRST(CS) = {c,d}




S —-CC,$]
C —-cC,c/d]
\[C —-d,c/d]




(15" —-5,$] 1,
S —-CC,9$]

C —>-cC,c/d]
[C~-dc/d]l




[[S’—>S-,$] ’z]
Is

(15" —-5,$] 1,
S —-CC,9$]
C —>-cC,c/d]

[C>-d,c/d] |




R
Is

(:S’—>-S,$] [0\

S —-CC,$]

C —>-cC,c/d]
[C>-d,c/d]

S—>C-C,9] Z
C - -cC,9]

C —>-d,$]




R
Is

(:S’—>-S,$] [0\

S —-CC,$]

C —>-cC,c/d]
[C>-d,c/d]

S—>C-C,9] Z
C - -cC,9]

C —>-d,$]




R
Is

(:S’—>-S,$] [0\

S —-CC,$]

/ d
[[c >d-c/d] 4]«

C —-cC,c/d]

[C>-d,c/d] |

S—>C-C,9] Z
C - -cC,9]

C —>-d,$]




R
Is

(:S’—>-S,$] [0\

S —-CC,$]

/ d
[[c >d-c/d] 4]«

C —-cC,c/d]

[C>-d,c/d] |




[[S’ -5 $] [1] [[5 - CC+$] [5]
i |
C

N ) 4 )
;) d Zg . 53 o c |[[S—=C-CF] 2
4 o = CC,$] -
[C—>dc/d] C - -cC,c/d] | 1€~ cC, 3]
- ’ C—)d,$]
4 ) 4
_ [3 - 6
C > c-C,c/d] C—->c-C,$]
C —-cC,c/d] C - -cC,9]
C —>-d,c/d] C —--d,9$]




R
Is

(:S’—>-S,$] [0\

S —-CC,$]

/ d
[[c >d-c/d] 4]«

C —-cC,c/d]

[C>-d,c/d] |

C-c-C$] °
C - -cC,9]
C—-d,9]

J




R
Is

(:S’—>-S,$] [0\

S —-CC,$]

/ d
[[c >d-c/d] 4]«

C —-cC,c/d]

[C>-d,c/d] |

C-c-C$] °
C - -cC,9]
C—-d,9]

J




R
Is

(:S’—>-S,$] [0\

S —-CC,$]

/ d
[[c >d-c/d] 4]«

d

C —>-cC,c/d]
[C>-d,c/d]

7))
: 6
C->c-C,9]
C - -cC,9]
C--d,9]

Y,




[[s' 55 $] ’z]

/ d
[[c >d-c/d] 4]«

d

(15" —-5,$] 1,

[C>-d,c/d] |

Is

S —-CC,$]

C —-cC,c/d]

[[C - cC -, c/d] ]8]<C—

7))
: 6
C->c-C,9]
C - -cC,9]
C--d,9]

Y,




L]l 4 |1¢. C S - , $]
) :C—)-CC,C/d] :C_).d;$]

[[C - cC -, c/d] ]8]<C—




(15" —-5,$] 1,
S —-CC,$]

[[C - cC -, c/d] ]8]<C—

C —>-cC,c/d]
[C>-d,c/d]




(Is' >-5,8] 1,

17 d S —-CC,$]

C—>c-C,c/d/$]

[[C — cC-c/d/$] ]89}

C - -cC,c/d/$]
C —>-d,c/d/$]
\_

36

J




Tabla LALR(1)

ACTION GOTO

C d $ C
I, $36 S47 2
L, ACEPTO
L $36 S47 5
» $36 S47 89
L, R3 R3 R3
I, R1
g R2 R2 R2




